



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Asociația "Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată"
Constanța, Bulevardul Alexandru Lapusneanu nr.104, Bloc TS15II, Parter
Pagina web: www.iptea.ro
E-mail: bobemihai@yahoo.com

Anunț

Asociația « Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată » și partenerii săi, ONG-ul EUREKA din Bulgaria, Universitatea Ovidius Constanta și Camera de Comerț și Industrie Dobrich vă invită în perioada **24-26 Aprilie 2018** la desfășurarea Workshop-ului « **Mobilitatea Forței de Muncă în zona transfrontalieră Dobrich-Constanța** ».

Evenimentul se adresează **angajatorilor** din zona transfrontalieră vizată, care vor primi informații actualizate cu privire la securitatea socială, legislația în domeniul muncii, taxe, portabilitatea pensiilor și alte informații relevante din domeniu.

Pe durata organizării evenimentului, vor fi prezentate informații despre piața muncii din zona transfrontalieră, caracteristici și tendințe, oportunități pentru asigurarea mobilității forței de muncă, exemple de bune practici (rețeaua EURES).

În cadrul evenimentului vor fi prezenți 2 lectori, atât din România, cât și din Bulgaria, pentru a răspunde la eventualele întrebări legate de piața muncii și legislație, dar care vor oferi și consultații la cerere.

Workshop-ul va avea următoarea desfășurare :

- 24.04.2018- Hotel Ibis Constanța- sala Decebal- începând cu ora 16.00
- 25.04.2018- Hotel Ibis Constanța - sala Ovidiu- începând cu ora 09.00
- 26.04.2018- Hotel Ibis Constanța - sala Prestige- începând cu ora 09.00

În vederea asigurării participării dumneavoastră la eveniment, vă rugăm să ne transmiteți o solicitare în scris la adresa de email bobemihai@yahoo.com deoarece disponibilitatea locurilor este limitată la 20 de participanți din județul Constanța. Veți primi e-mail de confirmare a disponibilității în cel mai scurt timp de la solicitare. De asemenea, pentru participanții din Județ se poate opta pentru servicii de transport și cazare. Vă rugăm specificați în **solicitarea transmisă până cel târziu 22.04.2018, ora 18.00.**



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

www.interregrobg.eu